

Váš dopis zn.
Ze dne 13. května 2019
Naše zn. 30255/2019-SŽDC-GŘ-O25
Listů/příloh 2/0

Vyřizuje Ing. Tomáš Drvota
Telefon +420 972 235 775
Mobil +420 725 345 959
E-mail drvota@szdc.cz

Datum 27. května 2019

Vážen [redacted]

Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Vážen [redacted],

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, (dále jen SŽDC) obdržela dne 13. května 2019 Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které požadujete následující:

- Stav a budoucnost vyjmenovaných železničních přejezdů.

Vaši žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. **se vyhovuje** a vyjádření k žádosti naleznete v níže uvedené tabulce.

označení přejezdu	stav	budoucnost
PP2007	Konstrukce přejezdu je tvořená živičným povrchem, dřevěnými žlábkami a odvodňovacím zařízením – prahovou vpustí vlevo trati. Přejezdové zabezpečovací zařízení VÚD je sneseno - zůstaly pouze výstražníky. Přejezd je zabezpečen výstražnými kříži, DZ P6 a DZ IP22 z obou stran - na tento stav upozorňuje DZ IP22 s textem: „PŘEJEZDOVÉ ZABEZPEČOVACÍ ZAŘÍZENÍ NENÍ V ČINNOSTI“. Trať je zakonzervována, PZZ vypnuto z činnosti.	Stávající stav železničního přejezdu je pro současné potřeby železniční (trať s nulovým provozem) i silniční (evidováno 600 průjezdů silničních vozidel za 1 den) dopravy ve vyhovujícím stavu. Do budoucna není plánovaná žádná oprava, nebo rekonstrukce tohoto přejezdu, za předpokladu, že nedojde k výraznému zhoršení technického stavu nebo zvýšení intenzity dopravy. Po obnově trati bude PZZ vystrojeno dle platných norem a předpisů a zapnuto do činnosti.
P2045	Stav přejezdu je vyhovující, v r. 2018 proběhla menší oprava, drobné výtluky. Trať zakonzervována PZZ vypnuto z činnosti.	Leží na trvale vyloučené trati Děčín – Oldřichov, o jejíž budoucnosti není dosud rozhodnuto. Po obnově trati bude PZZ vystrojeno dle platných norem a předpisů a zapnuto do činnosti.
P2048	Stav přejezdu je velmi dobrý, po celkové opravě. Trať zakonzervována PZZ vypnuto z činnosti	Leží na trvale vyloučené trati Děčín – Oldřichov, o jejíž budoucnosti není dosud rozhodnuto. Po obnově trati bude PZZ vystrojeno dle platných norem a předpisů a zapnuto do činnosti.
P3893	Železniční přejezd je plně funkční. Kontrolní prvky PZZ jsou umístěny v dopravně Třebelovice, která není obsazena dopravním zaměstnancem, vlivem absence pravidelného železničního provozu není spolehlivě zajištěna šuntová citlivost (stav kolejnic), uvedené PZZ je vybaveno přejezdovými s návěstí otevřený přejezd. Je prováděna pravidelná údržba dle T300, PZZ má platný Průkaz způsobilosti a platnou revizi elektro.	Trať Moravské Budějovice – Jemnice je nabídnuta k prodeji.

P4992	Přejezd je pro silniční dopravu ve stavu vyhovujícím, pro železniční dopravu - nulový provoz, pouze prostředky údržby. PZZ je vypnuté.	V současnosti není uvažováno s jakoukoliv změnou.
P4999	Přejezd je pro silniční dopravu ve stavu vyhovujícím, pro železniční dopravu - nulový provoz, pouze prostředky údržby. PZZ je vypnuté.	V současnosti není uvažováno s jakoukoliv změnou.
P6510	Přejezd se zabezpečením typu PZZ-EA – plně funkční – rekonstrukce a aktivace proběhla v roce 2005.	Přejezd po rekonstrukci v roce 2005
P8174	Přejezdové zabezpečovací zařízení je provozováno na základě platného průkazu způsobilosti, vydaného Drážním úřadem a schválené technické a provozní dokumentace. Přejezdové zabezpečovací zařízení je v provozuschopném technickém stavu, udržováno podle platných předpisů a v souladu s platnými zákony a technickými normami.	Na přejezdovém zabezpečovacím zařízení není požadována, ani plánována úprava, nebo rekonstrukce.
P8287	Přejezd se zabezpečením typu PZZ-EA – plně funkční – rekonstrukce a aktivace proběhla v roce 2012.	Přejezd po rekonstrukci v roce 2012.
P8429	Přejezd se zabezpečením typu PZZ-EA – plně funkční – rekonstrukce a aktivace proběhla v roce 2015.	Přejezd po rekonstrukci v roce 2015.

Mgr. František Chabičovský
vedoucí oddělení drážního práva a legislativy
odbor právních činností